ﬁ;g@ Adventni kalendar: 3 NN he:

[ 1. Doplnte krizovku a urcete tajenku: ]
a)
b)
c)
d)
e)
f)

a) slozka skofice, kterd ma dva optické izomery

b) nejvyraznéjsi sloucenina ve skofici

c) skofice je kara

d) tato latka se kromé skotice nachazi i v hrebicku
e) nasladlé aroma skofici dodava

f) ester kyseliny skoficové a ethanolu

[ 2. Jakou reakci bychom dostali z cinnamaldehydu kyselinu skoficovou? ]

[ 3. Které pozitivni ucinky ma konzumace tohoto koreni? ]

4. Nakreslete vzorec jediné slozky skofice, ktera neobsahuje benzenové
jadro. Vyznacte vsechna centra chirality:
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